



В ряду городов-героев Ленинград стоял на особом месте – он единственный перенес трёхлетнюю блокаду, но так и не сдали врагу.

В детском саду прошли памятные мероприятия, посвящённые 80-летию освобождения Ленинграда от фашистской блокады. В группе №6, воспитатели Рыжкова С.Н., Фарленкова Г.А., логопед Гимадиева Л.П разработали и провели ряд мероприятий, посвященных этой дате. Галина Александровна провела беседу «Ленинград-город герой». Дети узнали о том, как 29 сентября 1941 г. Фюрер отдал приказ о планомерном уничтожении города и её жителей с помощью дальнобойной артиллерии и авиации. Фашисты решили стереть город с лица земли. Других вариантов у врага не было. Воспитанники внимательно слушали рассказ о том, как немецкие войска начали сжимать кольца вокруг Ленинграда. Маршалу Жукову удалось остановить продвижение армии, но враг решил взять Ленинград осадой и перерезал все дороги и железнодорожные пути к городу. Дети с интересом слушали рассказ о защитниках города и детях-героях, которые наравне со взрослыми стояли у станков заводов. Дети эмоционально откликнулись и участвовали в обсуждении, после чтения отрывков из книги В.Ворожева «Мой Ленинград» о том, как на хрупкие плечи детей легли все тяготы блокадной жизни.

Светлана Николаевна рассказала о том, как выживали ленинградцы в блокадном Ленинграде. Голод и обстрелы ежедневно уносили жизни людей. Дети узнали, что сообщение с городом шло только по воздуху и через ладожское озеро. Путь по воде, а зимой по льду был назван «Дорогой жизни». Трогательным был рассказ о ленинградском блокадном хлебе «кисловатый, горький», но слаще его ничего не было!

Мы не должны забывать, каким долгим и тяжелым оказался путь к Великой Победе. Наше поколение, не знавшее тягот войны, должно неугасимо хранить память о народном подвиге и передавать из поколения в поколение.

Материал подготовила Фарленкова Галина Александровна.

